ELEE
o BT

¥ - MP=FLH

LLIVG ST B AR AL




R (R R
(ﬁﬁ*ﬂﬁ#ﬁm)

sz S
W % MEZ
FEY

TR AR



WL
STt 9

HELCENVEDRMT
R¥ - DI=ZFERAD
KRZ BHEW
W #® HIE
FEE '
ih PO B I & tH AR AL B RRUR AT
(HB4 030012 ~KJRH I HBk 267 §)
SERMESERET LA DENE RN
FA 32K E0%K.31.5 MEPRR  FE.673.9 FF
1996461 A M 1996%E 1 H 55 1 WEIR
1 10000 B

*

* ISBN 7—81032—836—0
0-77 R EHr.26.407




12. 3
12. 4

12.5

12.6

Kﬁﬁ
}jg 12.1 -
#ﬁ:mﬁ&ﬂﬁ% Anamassiiannersunenn paniaE
BRI (B 12 T weevervresrrsnesssnsisorannaneannens
FE—AB(EE 12 T1) eorvrrrrersrassriiosronnnnes
BRI 16 TL) ervevmsmecansnnnne
I8 12. 2D
BRIJ(EE 22 T) wevevvvmrsnnrsrcransranrannnnans

CIHIE 12. 2(2) weeeens ceressgns s assanr e ans e

— KT BRIRE AR A -
ﬁ ﬁ(% 28 ﬁ) Sy
2B 12.3 sereen
Hm_&ﬁﬁm!ﬁ’ﬁﬁﬁfﬁkﬁ
—AB (5 34 TI)  ceeveommrcsrcennciniasnncn
p310) 12 4 eesesensncesesns seasnessasrirsres
—R= @iﬁﬁ*}[ﬁi\‘.é}ﬂ(&ﬁ%)
B 12.5 rerrrererrmroerosnrrennorees .-
TR FT BRI R cereeeersresraernrsenieens

(33

« (3T

37



%I UE 42 ) -

STRA—AZRFTHGH X FH
R IH &2
12.7 RFE -

BE3 (B 49 TT) reveerrensessanannnnes
b2F 12.7 ereihaesereterstasrsaesstenssnesnanain

12.8 FoFB R coreeneensnrenrasneresrnsnens

Z. MRS A —kFAEm-

12.9 ®—Axm— &ﬁﬁﬂl-"r“ﬂ"ﬁtﬁ%ﬁ&

IR -

BETE LT eveeeeeeeeens .. .............

SIRE 12,9 secveeesncens

12.10 ¢*—*&ﬁ&m +Tuﬁﬁﬁw¢~

Se— KRR H R R B

G5 (55 67 TL) vevvrmssereevrenensennunssnccnn

T 12,10 seeesreererrone

W= EMBRLER e

5535 (25 88 TT) woovervreveaseasessens
«2

sesessseseanars (43)
SJE 12,6  seesseversnsscssitasssetcirasnasnsnaves

(46)

- (52)
anais (52)
- (52)

(55)

P (67)
. %3(% 56 ‘m‘) R T T T TY T T
jaa 12,8  seevervsssresasarccsssssensess

(67)

s (67)
= (73)

- (74)
- (7D
(74)
a5

(83

_ (83)
veeer (84)

D

seee (129)
i (1'353
13.1 *ﬁﬁﬁﬂgﬁ;ﬁ st atE s ERE RS Res aad sunan

(135)

v (135)



13.2

13.3

13. 4

13.5

13.6

13.7

13.8

SJEE 13,1 seerereereereresreseranarseenens

ﬁﬁ srasesatssrnenssernenns

-
-
-
-
-
»
-

(& 101 1D -

PLTIRITS

L L P ]

BRI (E 92 BT cerercsttsisrnrrearetnearsenas
ﬁj.g(% 94 T ) eneevrassersscnnssessssssnseas
B 13,2 serereerenserintnnnscsasinatrrrsies
RBAGER ooerrerrsrrssnsninnnsnsancsannen

(136)

- (142)
+ (142)
+ (143)
- (144)
- (148)°
venes sssmusrnn (148)

SJFH 13,3 srreersrrrinnnensioicnmintntinonian
—IRERPL ooereeerruivsenrrrissernrressissranans
BRI (5 105 TI)  severcasravecenrascsnnrisnanas
M 134 - srvaraEas st te e ansasenns
#{k@&wgﬂ]ﬁﬁ D
,J(% 109 BI) srevveccrsncnanarcnrencanas
%“](g 110 /) ...:...........................
gg 13.5 - I ST
:ﬁu&ﬁ&ﬁ%@ﬁﬁ%'mmm"-
N >:1¢ LIS ) cervesecesrsmsnnnncsnsnnnans
:&ﬁﬁyuuzmmmmmMMmmm
HE 13 6 T T T P Ry Ty

(149)
(154)
(154)

= (154)

(156)

=+ (156)

57
(158
(165

+ (165)

(167)
(167)

ZHKRY y=ax’+bx+c H‘JEJ& --------- Qam

HIGE 1295 - weornreres
M 13.7 - .m“mwgwmmm“
48 .......'........................._..........

EHAEBRAER -

GE (B 136 TL) eervreverermerninnnccnninnes
EE 13. 8 R e e L AL

= (171)
e (1732

(17%)

» (190)
= (180)

(19?,)\

.3q



Eﬁm*—]—_ ...a. (217
H4-muE a-ﬂ-mgﬁ Y €75
14.1 ML corrvevmnininiiniiininis (223)
%;j(%.lgz ﬁ) seresesarantsansnnasirecaeens (2233

B3] (B 158 TL)  cevvencrnssnsssnsnncniinnnn (224)

TE 14,1 oeeeeenernrnsnsrssnisnsnsniniiinn (225)

. ﬁ_..ﬁ ceresrersarenseseareranssissinnsarennessas (227)

14.2 ARBEHFLLEL coverrereneeremnenmmonenenenes (231)
ff:;](% 165 TA) seeereserssrasnanssnssracsenss (23]1)

l]@ 14, 2 sevsresrscancssnrinsscisannsssssnssanss (23])

14.3 FEE crreevererernnineniiiin s (233)
3)9 14. 3 - sereeeens (233)

14. 4 Fﬁﬁﬁ%ﬁ‘k*"}%ﬁ PRHERE T3 veeeeee (242)

. %_‘J(% 184 TT) sesereseensrorscasarroneniraes (242)

14.5 . BREESFAR conoerenrrns bensssasssasracnsasansinas (243)

» 3814, 5.'-r..................................... (243)
HIBAHT v (249)
aam&-{-. cesessasssssanies seannrsasssassansr (250)
1995 iﬁéaﬁﬁ}#ﬁi*%jﬁﬂﬁ eesee (264)
ﬂj”,ﬁ- reenasn sresseassassnsnssisensar (264)

e R P N &7 -3
1113‘:%"""‘ (279)

L W]



BtoE o

— =Rk K

5| M1z

A #H.

2 ﬁ?ﬁlﬁ&%kﬂuﬁ:mﬁﬁﬁﬂﬁi%ioﬁﬂi (54 :¢
KRB —RITEB BT,

(1)6x*=3—7x; (2)5%2+5=26x;

MBI (x—1)=2(x+21—4,

() (Ex— 1)~ (x+1)*= (x+3) (x—3);

(5)(3y'+2)’=4(y-—_3)’s )

O+ VY= Vy )+ Qy+1)=4y—s5,

B #
1.5fﬂT?Jfﬁ:&ﬁﬁﬂiﬁmﬁﬁc—&mﬁﬁﬁﬂﬁ(
.

(Dabx*+cx+d=0 (ab20);
(2)(r_r_a-—n)x‘+m+n=0 (m7n).
Z.Efﬁmx’_nx+1px+nx’=tf—_p (m+n#Z0) R —i
:i‘k)&‘&ﬂ*ﬁ?ﬁi'-ﬁgﬂi‘t{ﬁ?:&ﬁi!ﬁ‘ﬂﬁtiﬁﬁﬁ&
: e1s



HEO.,
=X,

A 4 N

2. (D)6X*+7x—3=0,6,7,~3;

C(2)5x - 26x+5=0,5,—26,5;
(3)3x*—5%x=0,3,—5,0;
(2x*—6x+9=0,2,—6,9;

' (5-)5y3+36y-32_=0.5.36,—32;

(6)5y’ —y+6=0.5,—1,6. '
B 4 .
1.(1)ab,- cs dj (2Y)m—n, 0, m+n.
2. (m+n)x2+(m-n)x1p q=0,m+n,m—n,p—q.
(| '
A 4
2. (HE 1 ﬁﬁﬂ‘]&ﬂﬁﬂﬁ%%’?;’i’\iﬁﬁ%,
HEHUABFFELARTS,

4x° —4x+1— (x*+2x+1)=x"—9. :

S B, 4 HART, BT R —RER.

2% —6x+9=0.

FE O HBELRRY £, ‘iﬁﬁ}ﬁﬁ 15
[2x— D+ G+HDIEx~ 1) — (x+1) J=(x+3)(x~3),
Ix(x—2)=x*—8,

3 —bx=x'—9,

B 2x— 6x+9=20,

6yt —(Vy )? +4y’+4y+]*4y—-‘5.

yi—y+dy*+6=0,

+ D



w z

Sy~
B # -
2.HER #Jlﬁ*ﬂﬁ"ﬁXE{JnﬁﬁS'iA#ﬁ?ﬁIﬂ* &
(m+n)x*+(—n+m)x=q—p
BEH.B--T_RKIEN—RER

(mAndx - (m—n)x 4 (p—g) =0.
ﬁﬁ;ﬁtﬂ__%k'ﬁf-ﬁﬁ(ermrﬂk‘ﬁi‘ﬁﬁ(m n),
BT H (p—a).

yen,

m@'ei;&ﬁﬁgﬁﬁ

% W3
2. MFAHE,
(1)(2x—3)*=5, @G+ —12=0;
T (3)(x—5)*—36=0; (4)(6x—~1)*=25.
3 P ’

2, _(1)x1=3+f,x;_=3n£/—§;‘

(I =—142 vV 3 yx,=—1—2 v 3 ;

(3)x1_=11'.xg._1*-1; (4)x,—1.xz—-—%
€10 o
2. (2)*&&7‘:‘%&%3‘9
(x+1)Y=12, -
ikl I '
- PR . . 3 -



x+1=+2 /3,

x=—1+2 v 3,
Sx=—142 V3 sxy=—1-2 V3.
C(WEHEFS
GK—1=‘J:’5!
61""1:{:5!
1+5 . _1—-5_ 2
..x, ""“‘6"“""'1:12""""‘6‘“"7‘-"‘“‘5'
% 3wizw
1. %,

(1) +bx+ =(x+ )
(2) x*—5x+ =(x— )%

(3) x=+-g-x+ =(x+ )%

@) x’-—-;-x-i- =(x— )%
(5) x*4+px+ =(x+ )

6) i=+%x+ =+ .
TR
25 5
1- (1)9033 (2)492l (3)
25 5 PP -
(4)16043’ (5)4!2i (6
(¢ 2] ¢

L KB MER B — RN, SRR R

.4-



ABREEN Vi AR RARET AR RE
SV H AR EHIFET R, FRA LD W LA ERES P
B ST T FARET A < RS R X § B4
B 2 87 IBZ1X B— TSGR R G RES P H,
!‘hﬂt?ﬁﬁﬁmﬁiﬁﬂi'f& W7 L AR R 6) /M, N x

iy — ﬁ'.ﬁi—x EHH2- —x B 2, W {0 36 B iy B N BT
“53”,35112%?%&191%%’—73‘“4—;”.
B-MWLzH)

1. % x*=c Bf,c AR~ TIERY, FEA TR, 42
2.8+ 2ab+b? BR— AR EFHA M.

a’+2ab+b*=(a+b)?

WA B,

xt4-8x

LAME 4B — KRB 8 H— #ﬁﬂlﬂzﬁ‘) *EEEa—4
REFHR. :
M)

1. % c HAMET x*=c RN BN LT B REM
—ALH T AR A

2. REFHAR at+2ab+b?=(a+b)? M LRFAK
A M X P A EORN 2 5, B TRXFEAA BT . R
Fx'+8x h¥ x BESE B 8x BEBRHBM 2 5,4
EAYRE 4, U B LE M EFE AR T F 4", T
STHBPAGTH HWBTLET IR, :

e 5



& J®We I)

2s R"i&ﬂ??ﬂ"ﬁﬁ: ) :
(D2x*+5x—3=0, (2)6x*—13x—5=0;

32y’ —dy—1=0, - (4)%&‘+2y=1;
54 2t=5; ‘ (6)p(p—8)=16;
(7)0. 3x*+x=0. 8; @)x*+3=2 v 3 x

3 fﬁa:tmﬁﬁﬁ x*+3x—5= o(ﬂ!ﬁﬁjo 01)

*X.
2.

3

4. BET xFH B 2x—mx—n'=

(x,= 2y125_3i

<z)x..='-,x,=—~1-

33
(3)YI21+-{—~”§“_-YI2=1—§;
__(4),_' 2+ \/—H - *2—5\/1_4;

(5)';=_1+ 'fhytgz__l'_" '/_G—i

(6)py=4+4 V2 ,p,=4—4 vV 2,
(7)x,=%.x,:—4=
(B)X| =X= ﬁ.

x=1.19, x,=—4,19.

_m+ ¥/m’+8n’ =M= vm?+ 8n’?
= e 1 X 1 .




({1 I . o .
2.(WFEL,
ﬁsiy‘+2y=1,

zy’+2y 1=0.

—21\/ +10_ —24+ v14
5 ’

+z+J_ _—2— m. '

.= y:= 5
Tkl
Y5 77 B W3 A Fe LA zﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
Sy*+4y—2=0.

 fBa=5,b= 4,c=—z{t)«\am :
_—4t Jﬁi““_=—4i1% J—=~z:|§f1“4
| +2+ Vi _—2- /T4
Yl ¥ = 5
— kiR, ﬁ?fﬁ*fﬁﬁﬁﬁi@fﬁﬁﬁfﬁm\ﬁﬁ '
BEREHNE, 8 ERFHERI, T 1 IR

IR RENHTFHE Sy 2y =R RIERR e

= S RA BN CHAN AR H R R 4ac”H20,
WER . MBYAE,TH asb,cHRE a *4‘%& FJTUEE

RAZRHHENRE.
(6)p(p—8)=16



ﬂ:PZ_szlﬁ *
'tE,a'-: i tb= —8,e=—16§ {t)\i}ﬁm

p=8i,'/g4+“4=8i32/—2—=4¢4 Ve

p=4+4 VI, p=4—4/32.
(7)0. 3x*+x=0. 8.
Wikl

0. 3x'+x—0.8=0
£2a=0.3,b=1,c=—0.8 RALRD

(o1 /IF0.96_—1%1.4

0.6 0.6 '
_0.4_2 _—24__
=06 3’ *" o6 .

FEr,

HRFEBFERL 10,8 P UAME N EBAY TR

3x'+10x—8=0,
iﬂa-——“3,h=10.0=—3 ’I‘tA&itﬁ
=10+ /100496 _ —104+14
X= - L]
6 6
o=t_2  _—2u__,
W6 3’ 4 ’
BRITETRYME.
®)x*+3=2 V3 x.
W.xi—2 J?+3=_o.
Ba=1,b=—2 /3 ,c=3 RHELXB
=2 ~/_3_j-:2\/12—12=2 Jz?ioz Vel

.



H=X= '/FE‘. )
4 TR 2" —mx—n'=0 PR R a=2,—KHE
B b=—m, WYH c=—n", RALAR

x=—(-—m):1: v{(—m)—4 2+ (—nl) .
B 22
_mt /TT;E?
_m+ ff"—?ﬁ?,x‘:w— L E
3 M12.20D)
. ; A

1 AEEF TR TR,

(Dx*—1=0; (2)x*—16=0;

(3)y'—121=0; (4)2x*=128;

($)2x =~ 1=0; ©)3y'=1;

(Mx—x?=5x'"+x; (8)7—2x*=-—15.
2ZHHABRFFEHERTINR.

(1) (x+5)*=16; () (x+17)=49;

(D By—"1=1; (4) (y+6)*=100.

AR EMTANRE.

C {Dx*+6x+8=0; (2)x*+4x—12=0:
(3)x*—10x=—24; (4)x'—8x+15=0;
(5)x*+2x—99=0; (6)y+5y+2=0; _
(N3 —1=4x; (8)2x*+ v Z x—30=0.

¢ AT EMAT x B8 x"+px+q=0. - _
O Y



5. O REM TR, ~

o (DX F2X 2201 ()3 an—T=0; |
@2 +8y~1=0i . (H)x*~2. 4x—13=0,
DL IS ST (6) 3+ ar=1,

D3y - 2y=1; ®3y'+1=2 /Ty,

6. AT R B, 3 RARATE DL HRB 0. 01)

C DX —3x—T7=0, . (2)x~3 V2 x+2=0,

T HBEFEMTSINR,

(1)3x*=54; = @)4(x—-5)*=16;
(3)x?—4x=8; (4)x(x+8) =609,
(5)3x*+2x—3=0,. (6)3x*—1=2x;
(7)6xt—4==3x, (®)3%"+5(2x+1)=0, "

8 MTAILT x 9 H 8, : :

- {1D)mx*— (m—n)x-—n=0(m?ﬁ0);
2%t~ 2m+1x+m?+m=0.

B A

1. H—FFU%TXE’HTE':_ '

ME=1G>0; (2x*~a=0(a>0),

(3)(x—a)*=b?; ' (D) ax+c)=d{d=0,a5
0. . . .
.BTHHR,

(1)5(2y—1)*==80, (2)4(3x—2)2=36;

(3)3(2y—1)t=27, (4)10(3x+7)2=1000. -
LBTRETF x By HRE. - o

.10.



